
食の安全安心セミナー（大河原会場）アンケート結果 

 

セミナー参加者：４１名，うち回答者：３８名  

 

①性別 男性：８名 女性：３０名 

②年齢 ２０歳代：２名 ３０歳代：２名 ４０歳代：４名 ５０歳代：８名 ６０歳代：１６名 

 ７０歳代以上：６名  

③職業 消費者（団体含む）：１８名 食品関連事業者：３名 生産者（団体含む）：２名  

行政関係者：１０名 その他：１名（給食関係者）  未記入：４名 

 

問 説明内容は理解できましたか。 

 できた：１５名 ほぼできた：２１名 あまりできなかった：２名 できなかった：０名 

   

 あまり理解できなかった理由 

 ・食べ物の基礎知識について勉強になったが，用語の理解に時間がかかった。 

 ・図解の説明は良かったが，全体的に難しい言葉が多かった。 

 ・仕事の疲れもあり話しに集中できない面があった。 

 

問 今後聞いてみたい「テーマ」や食の安全安心について関心がある内容があれば記載してください。 

 ・米の安心米について何が安心でどのような作り方をするのか知りたい。 

 ・輸入食品の安全性について（３名） 

 ・新鮮な食材の見分け方について 

 ・食品添加物について（２名） 

 ・食品トレーや容器など食品と容器との関係（酸・アルカリ・金属の影響など）について知りたい。 

 ・食品中に含まれる放射性物質について（２名） 

 ・農薬について（２名） 

 ・リスクコミュニケーションの具体的事例について 

 ・遺伝子組換え食品について 

 

問 本日のセミナーにおいてご意見等があれば記載してください。（自由記述含む） 

 ・家庭における食中毒対策について大変勉強になった。特に手洗いの重要性を再認識したが，男性は 

手洗いが苦手な人が多いので注意が必要だと感じた。 

 ・食の安全安心に関するリスクの説明が分かりやすく有意義な講演だった。食中毒対策については，

職場で何度か勉強しているが，再確認できた。 

 ・食中毒対策がとても分かりやすかった。 

 ・食中毒予防について再確認するよい機会となった。食の安全性については，昔の人の知恵も取り上

げてもよいかと思った。 

 ・資料に記載されているテキストの文字が大きく見やすく，内容も良かった。 

 



・初めての参加でしたが分かっているようで分からないことや，間違って覚えていることがたくさん

ありとても勉強になった。再度このような機会があったらまた参加したいと思う。 

・食品衛生指導員の方に聞いて頂いてもよいと感じた。 

・中味の濃い講演でとても参考になった。本日の内容を周りの皆さんにもお話したいと思った。 

以上 


